



сказывать о писателях или поэтах, которые тебе самой нравятся, очень приятно. Такая возможность представилась, когда в межпоселенческую центральную библиотеку на портрет писателя «Славный певец Шотландии» пришли студенты Балаковского медицинского колледжа.

Роберта Бёрнса, великого шотландского поэта, в этом году ожидает 260-летний юбилей. Библиотекарь рассказала студентам о его трудной, полной лишений судьбе и о том, что жизни ему было отведено всего 37 лет. Звучали с



тихи различных жанров, а также эпиграммы. Стихи Бёрнса на диво мелодичны, поэтому песен на его стихи множество, в большинстве своем они украшают известные фильмы. Например, «Служебный роман» («Моей душе покоя нет...»), «Школьный вальс» («Любовь, как роза красная...») или «Здравствуйте, я ваша тетя!» («Любовь и бедность»). На его стихи пишут музыку известнейшие певцы и группы. Студенты с большим удовольствием послушали А. Градского «В полях под снегом и дождем» и фолк-группу «Мельница» с композицией «Горец». Знаковое для поэта произведение «В горах мое сердце» прозвучало на английском языке.

Студенты БМК не только впечатлились поэзией Бёрнса и прониклись его судьбой, но и с энтузиазмом собрались и далее знакомиться с его творчеством.

